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ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΑΝΑΦΟΡΑ ΣΤΟ ΕΡΓΟ ΜΑΣ  

  

Βασικοί άξονες των δραστηριοτήτων μας είναι η ενημέρωση του πληθυσμού, η 
προώθηση της πρόληψης και έγκαιρης διάγνωσης του καρκίνου, η ψυχοκοινωνική 
στήριξη όσων έχουν ασθενήσει και των φροντιστών τους, η επιστημονική ενημέρωση 
λειτουργών υγείας, η παροχή φιλοξενίας και υγειονομικών υπηρεσιών σε ασθενείς και 
η παροχή συμβουλευτικών υπηρεσιών προς την Πολιτεία.  
  

Ενδεικτικά παρατίθεται στην συνέχεια ένα μέρος των δραστηριοτήτων που έχει 
αναπτύξει η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία, η οποία ιδρύθηκε το 1958 ως 
κοινωφελής οργάνωση από επιφανείς συμπολίτες μας υπό την καθοδήγηση του 
μεγάλου Έλληνα επιστήμονα Γεώργιου Παπανικολάου.   
  

1.  Στελέχη μας συνέβαλλαν ουσιαστικά στη 
δημιουργία και λειτουργία των Αντικαρκινικών 
Νοσοκομείων «ΜΕΤΑΞΑ» στο Πειραιά και «ΘΕΑΓΕΝΕΙΟ» 
στη Θεσ/νίκη, ενώ η Εταιρεία μας αγόρασε έκταση 100 
στρεμμάτων στην περιοχή «Καλυφτάκη» Κηφισιάς, 
όπου ανήγειρε και λειτούργησε αρχικά μεγάλο Ξενώνα 
φιλοξενίας ασθενών (320 κλινών) τον οποίον στη 
συνέχεια  μετέτρεψε στο 4ο ογκολογικό Νοσοκομείο της 
χώρας, τους «ΑΓΙΟΥΣ ΑΝΑΡΓΥΡΟΥΣ». Στα μέσα της δεκαετίας του ‘80 δώρισε το 
Νοσοκομείο και όλο τον περιβάλλοντα χώρο του στο Ελληνικό Δημόσιο.  
Πριν λίγα χρόνια στελέχη μας συνέβαλλαν στο σχεδιασμό και λειτουργία του Κέντρου 
Ημερήσιας Νοσηλείας «Νίκος Κούρκουλος» στην 
Αθήνα και πρόσφατα η Εταιρεία παραχώρησε την 
προέκταση του συγκροτήματος των κτιρίων που 
διαθέτει στην Πυλαία Θεσ/νίκης (δίπλα στα κτίρια 
της όπου ήδη φιλοξενούνται έως 100 ασθενείς) για 
να δημιουργηθεί, με τη βοήθεια μεγάλης δωρεάς της 
κας. Μαριάννας Λάτση, η Μονάδα Ημερήσιας 
Νοσηλείας «Νίκος Κούρκουλος» που θα 
εξυπηρετήσει τις ανάγκες χιλιάδων ασθενών από όλη την Βόρεια Ελλάδα που 
υποβάλλονται σε χημειοθεραπεία στο «Θεαγένειο» Νοσοκομείο.   
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Επίσης κατασκευάσαμε στην Παιανία Αττικής στη 
θέση «Προσήλιο» Κέντρο 54 κλινών. Μετά από 
μακροχρόνιες γραφειοκρατικές διαδικασίες όταν 
ξεκίνησε η λειτουργία του ως Ειδικό Κέντρο 
Αποθεραπείας, δεν επιτεύχθηκε η προσέλευση 
ασθενών όπως είχαμε σχεδιάσει, γι’ αυτό και 
προσφέραμε μόνο δωρεάν για τρία (3) χρόνια 
υπηρεσίες έγκαιρης διάγνωσης. Καθώς οι 
προσπάθειες μας να το παραχωρήσουμε για χρήση 

σε κάποιο αντικαρκινικό νοσοκομείο των Αθηνών απέτυχαν, έχουμε στρέψει τις 
προσπάθειες μας στο να το μετατρέψουμε σε Ξενώνα φροντίδας ασθενών τελικού 
σταδίου, εφόσον καταφέρουμε να ολοκληρώσουμε την προέκταση (που παραμένει 
ημιτελής) και εξασφαλίσουμε πρωτίστως τις σχετικές άδειες από τις Αρχές.  

Παράλληλα, στη Λάρισα καλύπτουμε τις ανάγκες φιλοξενίας των ασθενών με ειδικές 
συμβάσεις σε επιλεγμένα ξενοδοχεία της πόλης.  
   

2. Η Ε.Α.Ε. ήταν ο πρώτος φορέας που ξεκίνησε οργανωμένα και επίμονα τον 
αντικαπνιστικό αγώνα στην χώρα μας, που μετά από πολύ κόπο φαίνεται πλέον να 

αποδίδει καρπούς, καθώς και η Πολιτεία υιοθέτησε 
σειρά αντικαπνιστικών μέτρων και το ποσοστό των 
καπνιστών στη χώρα μας έχει μειωθεί σημαντικά. Μη 
καπνιστές είναι πλέον περισσότεροι από το 70% των 
συμπολιτών μας.  Διαθέτουμε το ερευνητικό εργαστήριο 
καπνίσματος G. D. Behrakis που μελετά με τα πιο 
σύγχρονα μηχανήματα και με εξειδικευμένο προσωπικό 

την πνευμονική λειτουργία των καπνιστών.   
  

Παράλληλα ολοκληρώσαμε με επιτυχία ως συντονιστές 
το Ευρωπαϊκό πρόγραμμα Joint Action for Tobacco 
Control με στόχο τον έλεγχο εφαρμογής των οδηγιών 

για τα καπνικά προϊόντα σ΄ όλες τις χώρες της 

Ευρωπαϊκής Ένωσης. Επίσης έχουμε συμμετάσχει σε 
πληθώρα προγραμμάτων της Ευρωπαϊκής Ένωσης με 
αντικαπνιστικό περιεχόμενο.   

Κάθε χρόνο πραγματοποιούμε εκατοντάδες ομιλίες, κυρίως σε σχολεία και σε ειδικές 
ομάδες πληθυσμού (όπως π.χ. έγκυες γυναίκες).  Κάθε χρόνο υλοποιούμε το 
πρόγραμμα “ΑΓΩΓΗΣ ΥΓΕΙΑΣ”, υπό την έγκριση του Υπουργείου Παιδείας με ομιλίες, 
κυρίως σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης με επίκεντρο την πρόληψη του 
καπνίσματος. 
 
  



 
 

4  
  

Πρόσφατα δημιουργήσαμε μία διαδικτυακή συμβουλευτική και θέσαμε 
σε λειτουργία με τη βοήθεια του Υπουργείου Υγείας (Τομέας ψυχικής 
υγείας) την τηλεφωνική γραμμή διακοπής του καπνίσματος  

215-215-2121.    

   

Η Ε.Α.Ε. ανακηρύχθηκε το 2018 
ως μία από τις δέκα (10) 
καλύτερες Μη Κερδοσκοπικές 
Οργανώσεις της Ευρώπης για 
τις αντικαπνιστικές της 
δραστηριότητες στους νέους. 
Οι προτάσεις μας για την αντικαπνιστική πολιτική εφαρμόστηκαν μεν σε μεγάλο βαθμό 
και στον τελευταίο αντικαπνιστικό νόμο (π.χ. απαγόρευση καπνίσματος σε Παιδικές 
Χαρές), αλλά συνεχίζουμε να πιέζουμε για την επέκταση της απαγόρευσης στις 
αθλητικές εγκαταστάσεις και για τη λήψη μέτρων για αντιμετώπιση της ρύπανσης από 
τα αποτσίγαρα στους δρόμους και στις παραλίες.  
  

3. Για πολλές δεκαετίες πραγματοποιούσαμε τον Πανελλήνιο 
Αντικαρκινικό Έρανο της Ελληνικής Αντικαρκινικής Εταιρείας 
κινητοποιώντας  και  ευαισθητοποιώντας εκατοντάδες 
χιλιάδες συμπολίτες μας. Από τους τρείς Πανελλήνιους Εράνους, ο 
έρανος της Ε.Α.Ε., ήταν ο μόνος του οποίου τα χρήματα που 
συλλέγονταν, κατατίθεντο σε ειδικό λογαριασμό και για την 
διάθεση τους αποφάσιζε το υπουργείο. Εδώ και λίγα χρόνια, για 
λόγους που δεν σχετίζονται με την εταιρεία μας, η διεξαγωγή του Εράνου έχει 
ανασταλεί.    
 

4. Κατασκευάσαμε και λειτουργούμε από 12ετίας δύο Κινητές Μονάδες 
Μαστογράφου οι οποίες περιοδεύουν όλη τη χώρα παρέχοντας ΔΩΡΕΑΝ 
μαστογραφικό έλεγχο σε γυναίκες με δυσκολίες πρόσβασης σε μονάδες υγείας ή είναι 
κοινωνικά αποκλεισμένες. Έως σήμερα έχουμε εξετάσει περισσότερες από 100.000 
γυναίκες και περιμένουμε να αρθούν τα περιοριστικά μέτρα λόγω πανδημίας για να 
συνεχίσουμε τη δράση μας. 
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5. Σε πολλά Παραρτήματα μας ανά την Επικράτεια παρέχεται δωρεάν ιατρικός 
προληπτικός έλεγχος (π.χ. παπ-τεστ, εξέταση προστάτη, σπιρομετρικός έλεγχος, 
έλεγχος αφανούς αιμορραγίας εντέρου) σε οικονομικά αδύναμους συμπολίτες μας, στο 
πλαίσιο τοπικών προγραμμάτων έγκαιρης διάγνωσης των πιο συχνών μορφών 
καρκίνου.   

 

6. Το Κέντρο Υποστήριξης, Εκπαίδευσης & Έρευνας στην 
Ψυχοκοινωνική Ογκολογία (ΚΕ.Υ.Ε.Ε.Ψ.Ο) αποτελεί πλέον έναν 
από τους πιο σημαντικούς πόλους στο χώρο της ψυχοκοινωνικής 
ογκολογίας στην Ελλάδα, Εφαρμόζει μία σειρά  πρωτοποριακών προγραμμάτων 
υποστήριξης ασθενών και των οικογενειών τους.  
  

Ενδεικτικά:  

Α). Παρέχει εξατομικευμένη και ομαδική ψυχολογική 
στήριξη σε ειδικό χώρο στα κεντρικά γραφεία μας 
και σε πολλά από τα Παραρτήματα μας.  

Β). Δημιούργησε την ψυχολογική στήριξη με 
τηλεφωνική (και διαδικτυακή) επικοινωνία μέσω 
της ειδικής γραμμής 215-215-2121 προσφέροντας 
έτσι ίσες ευκαιρίες για υπηρεσίες ψυχικής στήριξης 
σε κάθε Έλληνα, ανεξάρτητα από το  που μένει.    

Γ). Υλοποιεί το ειδικό και πρωτοποριακό πρόγραμμα υποστήριξης για τους εφήβους με 
ογκολογικές ασθένειες και τις οικογένειες τους. Ένα πρόγραμμα με πολύπλευρες 
παρεμβάσεις που στηρίζουν τον έφηβο, συμπεριλαμβανομένων δραστηριοτήτων 
δημιουργικής απασχόλησης (φωτογραφία, μουσική, διάβασμα κ.λπ.).  

Δ). Στηρίζει μικρά παιδιά με νεοπλασματικές ασθένειες προσφέροντα τους το 
πρόγραμμα ΝΤΟ-ΡΕ-ΛΑ (μουσικοί αυτοσχεδιασμοί) και πρόγραμμα ιαματικής 
ζωοφιλίας (με τη συνεργασία της οργάνωσης Save a Greek Stray).  

 
Ε). Υλοποιεί συνεχώς τα τελευταία χρόνια σε τακτά χρονικά διαστήματα υψηλού 

επιπέδου εκπαιδευτικά σεμινάρια για ψυχολόγους, κοινωνικούς 
λειτουργούς και υγειονομικούς.  

ΣΤ). Παρέχει ψυχολογική υποστήριξη σε νοσηλευτές και άλλους 
επαγγελματίες υγείας που ασχολούνται με ογκολογικούς ασθενείς 
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σε μεγάλα ογκολογικά νοσοκομεία οι οποίοι σε μεγάλο ποσοστό υπόκεινται σε 
μεγάλη επαγγελματική εξουθένωση.   

Ζ). Προωθεί αποτελεσματικά την διασύνδεση επαγγελματιών ψυχικής υγείας (με 
σεμινάρια, εποπτείες και επιστημονικές ημερίδες).  

Η). Προσφέρει δυνατότητες για σωστή δημιουργική δραστηριότητα ασθενών με τη 
λειτουργία εργαστηρίων, όπως θεάτρου, φωτογραφίας, μουσικής κ.α.   

Θ). Πρόσφατα ξεκίνησε με πολύ μεγάλη επιτυχία το διετές πρόγραμμα εκπαίδευσης με 
πρακτική εξάσκηση ψυχολόγων, κοινωνικών λειτουργών και νοσηλευτών στην 
ψυχοκοινωνική ογκολογία, ένα πρόγραμμα υψηλού επιπέδου και με ζήτηση 
πολλαπλάσια των θέσεων που μπορούσαν να προσφερθούν.  

 
7. Από το τέλος του 2020 συμμετέχουμε στο μεγάλο ευρωπαϊκό πρόγραμμα 
INCISIVE για την ανάπτυξη εργαλείων τεχνητής νοημοσύνης στην ανάλυση 
απεικονιστικών εξετάσεων ογκολογικών παθήσεων, έχοντας αναλάβει τον τομέα για 
τις μαστογραφίες και τον καρκίνο του μαστού.   
  

8. Με την Αρωγή της ΕΡΤ αναπτύσσουμε ένα πρωτοποριακό πρόγραμμα βελτίωσης 
της διάθεσης των ασθενών που κάνουν χημειοθεραπείες, με την 
προσφορά σε αυτούς συσκευών MP3 που περιέχουν 44 
ηχογραφημένα θεατρικά έργα από την ραδιοφωνική εκπομπή 
«Θέατρο της Τετάρτης». Τελικός στόχος μας είναι να 
προσφέρουμε αυτές τις συσκευές σε όλα τα Αντικαρκινικά 
Νοσοκομεία της Χώρας και όπου υπάρχουν Ογκολογικές κλινικές.   

Παράλληλα συνεργαζόμαστε με τα μουσικά σύνολα της ΕΡΤ και 
επισκεπτόμαστε νοσοκομεία για να προσφέρουμε στους ασθενείς 
(ενήλικες ή παιδιά) κάποιες ευχάριστες στιγμές.   
  

9. Τα τμήματα Κληρονομικού καρκίνου και Γονιμότητας σε Νεοπλασματικούς 
ασθενείς (ΓΟ.ΝΕ.ΑΣ) προσφέρουν τις συμβουλευτικές και καθοδηγητικές υπηρεσίες 
τους σε όσους τις έχουν ανάγκη.  
 
10. Πραγματοποιούμε αδιαλείπτως σε όλη τη χώρα 

μέσω των Παραρτημάτων μας: α) 
ενημερωτικές εκστρατείες σε χώρους 
εργασίας, β) διεξάγουμε ημερίδες ή 
διαλέξεις για την επιμόρφωση του 
κοινού, γ) διανέμουμε έντυπο υλικό, δ) 
στηρίζουμε νοσηλευόμενους ασθενείς με 
παροχή βιβλίων για ανάγνωση ή 
διανομές δώρων στις μεγάλες γιορτές. 

και ε) αναπτύσσουμε σειρά κοινωνικών εκδηλώσεων για να 
ευαισθητοποιήσουμε την κοινωνία στο θέμα καρκίνου, αλλά και για 
να προσελκύσουμε εθελοντές ή οικονομικούς χορηγούς.  
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11. Τα Παραρτήματα μας επίσης συμμετέχουν ενεργά στην διοργάνωση 
εκστρατειών εθελοντικής αιμοδοσίας και ανεύρεσης συμπολιτών μας πρόθυμων για 
παροχή αρχέγονων αιμοποιητικών κυττάρων. Επίσης ενισχύουμε με κάθε τρόπο  
πληγέντες από κατεστραμμένες περιοχές της χώρας. 

12. Εκσυγχρονίσαμε την παρουσία μας στο διαδίκτυο και διαθέτουμε τις 
ιστοσελίδες cancerhellas.org, stopkapnisma.gr, keyeepso.cancerhellas.org, 
kinitosmastografos.net.  
Επίσης διαθέτουμε σελίδες στο Facebook, και πρόσφατα στο Instagram  & στο Twitter. 
Δημιουργήσαμε μια επαρκή υποδομή σε χώρο των κεντρικών γραφείων μας για 
βιντεοσκοπήσεις ομιλιών και για ηχογραφήσεις (podcast), αποκτώντας παράλληλα και 
δική μας σελίδα στο YouTube.  
Διαθέτουμε λογισμικό τηλεδιασκέψεων με πολύ μεγάλο αριθμό συμμετεχόντων.  
Οι δυνατότητες μας παραχωρούνται και σε μικρότερες οργανώσεις που δεν έχουν 
παρόμοιο εξοπλισμό, ώστε να μπορούν και αυτές να δίνουν το παρόν τους.  
Διεξάγουμε εξειδικευμένα webinars και αναρτούμε γενικά ενημερωτικά video. 
  

13. Πετύχαμε να κάνουμε γνωστές και να 
διαδώσουμε και στη χώρα μας 
συγκεκριμένες εκστρατείες 
ευαισθητοποίησης, όπως είναι 
για τον καρκίνο του μαστού 
τον Οκτώβριο και για την Παγκόσμια ημέρα καρκίνου (4η 
Φεβρουαρίου) σε συνεργασία και σύμφωνα με τις κατευθύνσεις της 

Διεθνούς Ένωσης για τον Έλεγχο του Καρκίνου (UICC).   

  

14. Ξεκινήσαμε πριν από τρία (3) χρόνια μία εκστρατεία ευαισθητοποίησης των 
πολιτών για την ατμοσφαιρική ρύπανση, ιδίως από τα μικροσωματίδια PM2.5μg. Μια 
εκστρατεία που έγινε ευρύτερα γνωστή καθώς ενημερώσαμε τους συμπολίτες μας για 
το επιστημονικά τεκμηριωμένο γεγονός πως το χειμώνα η κύρια πηγή μόλυνσης του 
ατμοσφαιρικού αέρα στις μεγάλες πόλεις είναι η καύση ξύλων στα τζάκια.  
  

15. Συνεργαζόμαστε με μεγάλες αντικαρκινικές διεθνείς και εθνικές οργανώσεις και 
στηρίζουμε μικρότερες Ελληνικές.  
  

16. Κάθε Απρίλιο πραγματοποιούμε μία Πανελλήνια εκστρατεία με κεντρικό 
σύνθημα «Αλλάζουμε για να Ζούμε». Μία εκστρατεία που περιλαμβάνει 
δράσεις με στόχο να προάγουν τις θετικές και υγιεινές συμπεριφορές 
για την προάσπιση της υγείας και για την ελάττωση των κρουσμάτων 
καρκίνου στην χώρα μας.   

  

https://www.cancerhellas.org/
https://www.cancerhellas.org/
https://stopkapnisma.gr/
https://stopkapnisma.gr/
https://keyeepso.cancerhellas.org/
https://keyeepso.cancerhellas.org/
https://www.kinitosmastografos.net/
https://www.kinitosmastografos.net/
https://www.facebook.com/HellenicCancerSociety/
https://www.facebook.com/HellenicCancerSociety/
https://www.instagram.com/cancerhellas/
https://www.instagram.com/cancerhellas/
https://www.instagram.com/cancerhellas/
https://twitter.com/cancerhellas
https://twitter.com/cancerhellas
https://soundcloud.com/hellenic-cancer-society
https://soundcloud.com/hellenic-cancer-society
https://www.youtube.com/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%B1%CF%81%CE%BA%CE%B9%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CE%95%CF%84%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%B5%CE%AF%CE%B1
https://www.youtube.com/%CE%95%CE%BB%CE%BB%CE%B7%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CE%91%CE%BD%CF%84%CE%B9%CE%BA%CE%B1%CF%81%CE%BA%CE%B9%CE%BD%CE%B9%CE%BA%CE%AE%CE%95%CF%84%CE%B1%CE%B9%CF%81%CE%B5%CE%AF%CE%B1


 
 

8  
  

17. Στην πανδημία πρώτοι εκδώσαμε εμπεριστατωμένες οδηγίες για το τι πρέπει να 
προσέξουν οι ογκολογικοί ασθενείς και τι πρέπει να κάνει γι’ 
αυτούς το κράτος. Απαιτήσαμε να μην ξοδεύει χρήματα ο 
ασθενής όταν υποχρεούται να κάνει την εξέταση για τον 
κορωνοϊό, ενώ η μεγάλη εκστρατεία μας για τη συλλογή ειδικών 
μασκών ώστε να τις διαθέτουμε δωρεάν σε ογκολογικούς 
ασθενείς όταν επισκέπτονται τα νοσοκομεία, είχε ως 
αποτέλεσμα τη συγκέντρωση 180.000 μασκών, που όλες 
μοιράστηκαν στα νοσοκομεία όλης της χώρας. Συνεχίζουμε όσο 

αποκτούμε νέες ποσότητες μασκών να τις μοιράζουμε, όπου αναφύεται ανάγκη.   
 

Τα τελευταία χρόνια προβήκαμε σε μία πλήρη αναδιάρθρωση του 
τρόπου λειτουργίας της Εταιρείας μας, αλλάζοντας πεπαλαιωμένα 
άρθρα του καταστατικού μας και λάβαμε πιστοποίηση λειτουργίας 
σύμφωνα με το πρότυπο ISO-9001 : 2015 από την TUV Austria και σε 
κάθε έλεγχο δεχόμεθα τα συγχαρητήρια των ελεγκτών για την 
συμμόρφωσή μας. 

 
Όλες οι υπηρεσίες που προσφέρει η Ε.Α.Ε. στους συμπολίτες μας, παρέχονται δωρεάν.  

 
Δεν χρησιμοποιούμε εταιρείες δημοσίων σχέσεων, καθώς αυτή την χρονική περίοδο 
φειδόμεθα των χρημάτων που μας εμπιστεύονται οι πολίτες και σας γνωρίζουμε ότι 
όλα τα μέλη της Ε.Α.Ε. εργάζονται σε εθελοντική βάση, άνευ αμοιβής. Τα λειτουργικά 
έξοδα της εταιρείας μας ευρίσκονται κάτω από το 30%, ποσοστό που διεθνώς 
θεωρείται πρότυπο για τις μη κερδοσκοπικές οργανώσεις. 
  

 
 
Προσέχουμε ιδιαίτερα τυχόν ενισχύσεις που λαμβάνουμε να μην συνεπάγονται 
δεσμεύσεις στον επιστημονικό λόγο μας, ούτε να μας παρεκτρέπουν από τις βασικούς 
στόχους μας. Η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία είναι μία ανεξάρτητη ιατροκοινωνική 
οργάνωση και αυτή την ανεξαρτησία της την διαφυλάττουμε με κάθε 
τρόπο. Βεβαίως αυτή η πρακτική δεν μας αποτρέπει από το να τιμάμε 
γενναιόδωρα τους χορηγούς και δωρητές, αντίθετα θα μπορούσαμε 
να ισχυριστούμε ότι και οι ίδιοι μ’ αυτή την ανεξάρτητη αλλά ευγενική 
στάση μας είναι περισσότερο ικανοποιημένοι.  
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 Άμεσοι  στόχοι μας, που θα υλοποιηθούν με την βοήθεια φιλάνθρωπων συμπολιτών 
και ευγενών χορηγών, είναι:   

 
Α). Η ολοκλήρωση και λειτουργία της κινητής μονάδας Pap-test (που ήδη την έχουμε 

ξεκινήσει) για τον δωρεάν έλεγχο γυναικών σε απομακρυσμένες περιοχές.  
Β). Η συστηματικότερη διανομή των test για αφανή εντερική αιμορραγία.  
Γ). Η συνέχιση και η επέκταση λειτουργίας της ανοικτής τηλεφωνικής γραμμής.  
Δ). Η ολοκλήρωση της εγκυκλοπαίδειας καρκίνου από τους επιστήμονες μας. 

(Δραστηριότητα που δυστυχώς επηρεάστηκε από την πανδημία και τον αυξημένο 
φόρτο εργασίας του ιατρικού και νοσηλευτικού προσωπικού).  

Ε). Δημιουργία ενός αποτελεσματικού δικτύου στήριξης ασθενών με προχωρημένες 
μορφές καρκίνων και υποστήριξης των φροντιστών τους. 

 
Η Ελληνική Αντικαρκινική Εταιρεία στηρίζεται στον κάθε Πολίτη. 

Δεν είναι «ιδιοκτησία» κανενός. Είναι απλά και αποτελεσματικά ο Διανομέας της 
δικής σας ΑΓΑΠΗΣ. 

 
 
 
 
 
 
 
 

  

 
 
 
 
 
 
 

  

 


